

Eötvös Loránd Tudományegyetem

Eduline.hu - 2022.04.20.

Története második legjobb eredményével zárt a nemzetközi jogi versenyen az ELTE csapata

Az ELTE Jessup Team idén a legjobb 16 csapat közé jutott a White & Case egyetemi jogi verseny világdöntőjében. Az idei versenyen 641 egyetem csapata vett részt 92 országból.

https://eduline.hu/felsooktatas/20220420_ELTE_jogi_versen_y

Megjelent még: Kisalföld

Index – 2022.04.20.

Iskolateremtő jogtudós, aki álneven írt lesújtó kritikát saját könyvéről

Eörsi Gyula a budapesti Közgazdaságtudományi Egyetemen kezdett tanítani, majd 1950–51-ben a szegedi és a budapesti egyetem jogi karán oktatott. Ez utóbbin 1951-től docens, 1956-tól egyetemi tanár, 1957-től haláláig a polgári jogi tanszék vezetője. 1978–1984 között az ELTE rektori tisztségét is betöltötte.

<https://index.hu/belfold/2022/04/20/iskolateremto-jogtudos-aki-alneven-irt-lesujto-kritikat-sajat-konyverol/>

XVI. kerületi újság - 2022.04.20.

Ismét nálunk járt a Muzsikás együttes

Koncertjeiken hangszerbemutatót is tartanak. Szóvivőjük, Hamar Dániel – aki egyébként geofizikus-úrkutató, a földtudományok kandidátusa, az ELTE tudományos főmunkatársa – elmondása szerint országjárásuk célja fölhívni a figyelmet a zene fontosságára, a mindennapi életben betöltött szerepére és a népzene értékeire. Ennek a Kodály Zoltán által is igen nagyra tartott műfajnak az eszköztárával igyekeznek ezt a célt elérni.

Nyomtatott megjelenés, 8. oldal

Minuszos.hu - 2022.04.20.

Újabb erőpróba vár az Athletica Galactica verseny legjobbjaira

„A sikeres diákolimpiai szereplés gimnáziumi éveim legfontosabb célja volt, amiért mindig érdemes volt küzdeni” – jellemezte a versenyt Világos Blanka, a CSFK kutatói asszisztense, az Eötvös Loránd Tudományegyetem fizika szakos hallgatója és korábbi bronzérmes olimpikon.

<https://www.minuszos.hu/ujabb-eroproba-var-az-athletica-galactica-verseny-legjobbjaira/>

Vaol.hu - 2022.04.20.

Országos történelemversenyt rendeztek Szombathelyen - Celldömölki diák az első tíz között

Lezajlott a 7–8. évfolyamos tanulók XXIX. Országos Történelemversenye az ELTE Savaria Regionális Pedagógiai Szolgáltató és Kutató Központban.

<https://www.vaol.hu/helyi-kozelet/2022/04/orszag-os-tortenelemversenyt-rendeztek-szombathelyen-celldomolki-diak-az-első-tíz-kozott>

Duna TV Híradó - 2022.04.20.

Bár továbbra is sok az új koronavírus-fertőzött, egyre kevesebben vannak kórházban és lélegeztetőgépen

Továbbra is sok az új fertőzött, egyre kevesebben vannak kórházban és lélegeztetőgépen. Erről beszélt az M1-en az ELTE Természettudományi Karának dékánja, Kacskovics Imre azt mondta, hogy most elsősorban az omikron egyik alvariánsa terjed, de szerencsére enyhe tüneteket produkál. - Alvariáns van ennek az omikronnak, rendkívül ragályos, tehát nagyon gyorsan terjed. (25:06-tól)

<https://hirado.hu/video/2022/04/20/hirado-2022-aprilis-20-1200/>

Megjelent még: Kossuth Rádió – Petőfi Rádió – Jászay Rádió – Rádió1

Kossuth Rádió - Napközben - 2022.04.20.

Több országban is tartanak közös eseményeket egy nemzetközi program keretein belül

Egyetemek szakmai útmutatásával több országban is tartanak közös eseményeket a látás- és hallássérült fiatalok, valamint a nem fogyatékkal élők részére egy nemzetközi program keretein belül. Romániában, Törökországban, Görögországban és hazánkban is tartanak közös eseményeket. Itthon az ELTE Bárczi Gusztáv Gyógypedagógiai Kara és a Múzeum és a Hagyományok Háza a résztvevő. (09:09:45-től)

https://mediaklikk.hu/radio-lejatszokossuth/?date=2022-04-20_09-05-00&enddate=2022-04-20_11-10-00&ch=mr1

Kisalföld – 2022.04.21.

Identitásprojekt Burgenlandért

Burgenland száz évvel ezelőtti kitalálásáról és „felfedezésében” a földrajz szerepéről szólt dr. Jankó Ferenc előadása. Az ELTE TTK Földrajz- és Földtudományi Intézet Társadalom- és Gazdaságföldrajzi Tanszékének docense, a Soproni Egyetem Lámfalussy-karának oktatója a témában publikált könyve alapján vázolta, hogy milyen jelentős szerepet játszik egy régió életében a földrajzi és etnográfiai tudás.

Nyomatott megjelenés, 5. oldal

Index - 2022.04.21.

Rá sem ismerünk majd a hegyvidékekre a klímaváltozás pusztítása miatt

A tájkép megváltozása a legkevésbé esztétikai probléma: emberek milliárdjainak vízellátása függ részben vagy teljesen a hegyekből eredő vizektől – írja a Másfél fokon Kis Anna meteorológus, a földtudományok doktora, az Eötvös Loránd Tudományegyetem Meteorológiai Tanszékének tudományos munkatársa.

<https://index.hu/tudomany/2022/04/21/klimavaltozas-felmelegedes-hegyvidekek-gleccserek-masfel-fok/>

Felelosszulokiskolaja.hu - 2022.04.21.

Ép testben épphogy élek... avagy hogy vagyunk az orvos szerint?!

Holisztikus szemlélet – avagy a mentális egészség hatása a testi betegségekre és vissza. Beszélgetés mentális, fizikai közérzetünkről, betegségeinkről és ezek kezeléséről az ELTE Tanító és Óvóképző Kar Dísztermében.

<https://felelosszulokiskolaja.hu/eletmod/ep-testben-epphogy-elek-avagy-hogy-vagyunk-az-orvos-szerint>

Pharmaonline.hu - 2022.04.21.

Sokszínű kémia néven ingyenes online kémiaérettségi előkészítő indul

Az online, ingyenesen elérhető kémiaérettségi előkészítő, illetve az annak helyet adó platform az Egis Gyógyszergyár Zrt. indítványára valósult meg. A négy rangos egyetem – a Budapesti Műszaki Egyetem, az Eötvös Loránd Tudományegyetem, a Semmelweis Egyetem, a Szegedi Tudományegyetem – valamint az Egis közreműködésével létrejött, hiánypótló oktatási kezdeményezés elsősorban a kémiaérettségi előtt álló diákoknak nyújt segítséget.

http://pharmaonline.hu/cikk/sokszinu_kemia_neven_ingyenes_online_kemiaerettsegi_elokeszito_indul

Megjelent még: MTI – Hír.ma – Vg.hu – Webradio.hu – Híradó.hu - Zetapress.hu - szegedma.hu - egeszsegkalauz.hu – Hír6.hu – Budaorszinfo.hu - alon.hu - betedbetbatar.hu - radio88.hu – Eduline – Hrportal - vital.hu - betedbetbatar.hu - HVG

Újkor.hu - 2022.04.21.

A hatalom, a tekintély és a kormányzat értelmezései a középkortól az újkorig

Negotiating Authority – Models of Governance in Medieval and Early Modern Times címmel izgalmas konferencia zajlott 2022. április 7. és 8. között a hatalom, a tekintély és a kormányzat középkori és kora újkori értelmezéseiről a pécsi Klimó Könyvtárban. Bagi Dániel, az Eötvös Loránd Tudományegyetem professzora zárszavában kiemelte az esemény előadásainak magas színvonalát, valamint a szekciók végén kialakult hasznos, termékeny szakmai eszmecsereket.

<https://ujkor.hu/content/a-hatalom-a-tekintely-es-a-kormanyzat-ertelmezesei-a-kozepkortol-az-ujkorig>

Magyarmuzeumok.hu - 2022.04.21.

Lépcsőszeminárium a Ludwig Múzeumban: Állandósult egyensúlyozás

A beszélgetésen Timár Katalin, a kiállítás egyik kurátora mellett Juhász Ágnes egyetemi adjunktus, Eötvös Loránd Tudományegyetem Pedagógiai és Pszichológiai Karának Szervezet- és Vezetépszichológia Tanszékének tanára lesz.

<https://magyarmuzeumok.hu/cikk/lepcsoszeminarium-a-ludwig-muzeumban-allandosult-egyensulyozas>

Magyar Nemzet - 2022.04.21.

Domináns leszarmazási vonal

Vida Tivadar egyetemi tanár, az ELTE BTK Régészettudományi Intézet igazgatója ezt azzal egészítette ki, hogy a kutatásokban fontos szerepet kap az a nyolc személy, akik a Duna–Tisza közén éltek, és sírmellékleteik alapján a legrangosabb avar vezetők lehettek. Erre utalnak az aranyveretekkel díszített öveik, aranylemezekkel borított fegyvereik, arany- vagy ezüstedényeik.

<https://magyarnemzet.hu/gazdasag/2022/04/dominans-leszarmazasi-vonal>

Makronom.mandiner.hu - 2022.04.21.

A kormány rengeteg támogatást adott a multiknak, ezért a különadókkal is el kell menni a falig

Örkény emlékezetes egypercesében a gépkocsivezető este a másnapi újságban olvassa saját halálhírét. Nem hiszi el, de tényleg meghal autóbalesetben. Néhai Avar János könyvet írt az USA első női elnökéről, ám Trump nyert, de a „Hillary” így is megjelent „Az elveszett elnökség” alcímmel. Abszurd és groteszk. Veress József, az MTA doktora, professor emeritus (ELTE) írása a Makronómonon.

https://makronom.mandiner.hu/cikk/20220421_valasztas_ellenzek_abszurd_gazdasagi_valstag_megszoritasok

Somogyi Hírlap - 2022.04.22.

Kötetek tüze melegíti - Húnyó parazsat piszkál az irodalomtörténész

Irigylem a professzort, az ELTE egykori rektorhelyettesét, mert nemcsak aktív évtizedeiben alkotott, hanem most, immár nyugdíjasként is a magyar irodalom dúsan terített asztaláról csemegézhet. S mindezzel missziót vállal.

Nyomtatott megjelenés, 5. oldal

WMN - 2022.04.22.

„Azért tesszük, mert így helyes” – Elkészült az első kutatás arról, kik és miért segítenek az ukrajnai menekülteknek

Március 27. és április 10. között 2261-en válaszolták meg az ELTE Pedagógiai és Pszichológiai Kar szociálpszichológia tanszékének online kérdőívét. Az egyetem munkatársai arra voltak kíváncsiak, kik és miért nyújtanak támogatást az ukrajnai háború elől menekülőknél, milyen elvárásaik vannak az ideérkezők kapcsán, és ezek hogyan befolyásolják a segítségi hajlandóságukat. Az eredményekről dr. Kende Anna szociálpszichológust, az ELTE Pszichológiai Intézetének igazgatóját kérdezte Milanovich Domi, de arról is beszélgettek, milyen feltételek mellett maradhat fenn hosszú távon a segítségnyújtás, és hogyan előzhető meg az önkéntesek kiegészése.

<https://wmn.hu/ugy/57410-azert-tesszuk-mert-igy-helyes--elkeszult-az-első-kutatas-arrol-kik-es-miert-segitenek-az-ukrajnai-menekulteknek>

Megjelent még: Ugytudjuk.hu

NLC - 2022.04.22.

Késő tavaszi munkák a kertben, balkonon

Késő tavaszi munkák a kertben, balkonon Sok kihívás várhat arra, aki kertészkedik, növénynevelést, de sikerélmények miatt megéri. Kiszél Péterrel, az ELTE Fűvészkert főkertészeivel beszélgettünk arról, milyen munkák várnak még ránk tavasszal. Itt a tavasz, és ugyan, aki kertészkedik, növényeket nevel, annak azért egész évben akadhat dolga, de tény, hogy ilyenkor különösen sok a munka.

<https://nlc.hu/kert/20220422/kert-balkon-kerteszkedes-kerteszmernok-kiszel-peter/>

Híradó.hu - 2022.04.22.

Elhunyt Kara György orientalista, filológus, az MTA levelező tagja

Nyolcvanhét éves korában elhunyt Kara György, a Magyar Tudományos Akadémia (MTA) Nyelv- és Irodalomtudományok Osztályának levelező tagja, az ELTE professor emeritusa, az Indianai Egyetem tanára - tudatta az MTA pénteken az MTI-vel. Kara György halálával nagy veszteség érte a magyar és a nemzetközi orientalisztikát - olvasható a méltatásban, amely szerint a tudóst április 16-án érte a halál. Kara György 1935-ben született Budapesten. Már a gimnáziumban érdeklődni kezdett a keleti írásokról.

<https://hirado.hu/belfold/cikk/2022/04/22/elhunyt-kara-gyorgy-orientalista-filologus-az-mta-levelezo-tagja>

Megjelent még: MTI – Webradio.hu – 24.hu – Hír.ma – ATV – Index – Bumm.sk – Librarius.hu

Octogon.hu - 2022.04.22.

Újra Art Brunch a Fűvészkertben

A Design Institute Art Brunch elnevezésű programsorozatának következő része, a Kezdetben volt a kert II. című kiállítás április 23-án nyílik az ELTE Fűvészkertben.

<https://www.octogon.hu/design/ujra-art-brunch-a-fuveszkertben/>

Kossuth Rádió Napközben - 2022.04.22.

Mit lehet tudni a medvehagymáról?

A magot akkor kell begyűjteni, amikor elvirágzott a növény, és elkezdenek érni – mondta el Dr. Orlóci László az ELTE Fűvészkertjének igazgatója. (10:15:16-tól)

https://mediaklikk.hu/radio-lejatszokossuth/?date=2022-04-22_09-05-00&enddate=2022-04-22_11-10-00&ch=mr1

Telex - 2022.04.22.

Elsőként került egy ELTE-s diplomafilm a Cannes-i Filmfesztivál programjába

A Hajszálrepedés az első ELTE-s diplomafilm a La Cinef történetében, ahol szerepeltek már korábban Mundruczó Kornél, Kocsis Ágnes, Szimler Bálint, Kárpáti György Mór és Andrasev Nadja alkotásai is. A főszereplő Kurta Niké és az Áront játszó Váradi Gergely mellett a filmben játszik Kubik Anna és Incze József is, operatőre Füzesi Tamás, látványtervezője Horváth Dominika, hangmérnöke Kissik Petra volt.

<https://telex.hu/kult/2022/04/22/cannes-egytemi-vizsgafilm-la-cinef-elte>

Megjelent még: MTI – Kossuth Rádió – Origo - Spirit FM - Webradio.hu – Pannon RTV – 24.hu – Papageno.hu – Szekszárdi hírek.hu – Mizumiskolc.hu – Magyar Hírlap – Kultúra.hu – Győri Hírek – Telex – Fidelio.hu – Eduline - Librarius.hu - kemma.hu - szon.hu - teol.hu - kisalfold.hu - erdon.ro - nool.hu - vaol.hu - haon.hu - veol.hu - zaol.hu - beol.hu - beol.hu - boon.hu - baon.hu - sonline.hu - feol.hu - bama.hu - delmagyar.hu - szoljon.hu – duol.hu

Népszava – 2022.04.23.

Őseink és a neandervölgyiek meg a gyenyiszovaiak – Elődeink bennünk vannak (4.)

Kérdéseinkre ezúttal Gerber Dániel, az Intézet tudományos munkatársa, az ELTE Biológiai Doktori Iskolájának végzős PhD-hallgatója, bioinformatikus válaszol. Ő jelenleg az épülő M7-es sztráda nyomvonalán Balatonkeresztúr mellett 2003-04-ben feltárt, Kr. e. 2400-1650-ből származó bronzkori populációt kutatja.

https://nepszava.hu/3154396_oseink-es-a-neandervolgyiek-meg-a-gyenyiszovaiak-elodeink-bennunk-vannak-4

Magyarepitok.hu - 2022.04.23.

Így folytatódik az ELTE szakkollégiumának fejlesztése: készülnek az új tetőszerkezetek – videó

Az Épkar Zrt. a fejlesztés második ütemének aktuális munkáiról osztott meg videót közösségi oldalán. Év elején számolt be lapunk az ELTE Márton Áron Kollégium és Szakkollégium

felújított III. kerületi épületének átadásáról, melynek kivitelezését az Épkar Zrt. végezte el. Az 5 milliárd forintos beruházás első ütemében 518 férőhely modernizálását végezték el.

<https://magyarepitok.hu/mi-epul/2022/04/igy-folytatodik-az-elte-szakkollegiumanak-fejlesztese-keszulnek-az-uj-tetoszerkezetek-video>

Mérce.hu - 2022.04.23.

A TGM-hatás: ingyenesen olvashatók a márciusi konferencia előadásainak szövegei!

Március 25-én az ELTE BTK Filozófia Intézete és Művészetelméleti és Médiakutatási Intézete Tamás Gáspár Miklós tiszteletére egész napos konferenciát rendezett.

<https://merce.hu/2022/04/23/a-tgm-hatas-ingyenesen-olvashatok-a-marciusi-konferencia-eloadasainak-szovegei/>

NLC - 2022.04.23.

Az ELTE Fűvészkertje a kulisszák mögül

Hogyan telik egy nap az ország első botanikus kertjében? Milyen különlegességeket lehet megnézni, és milyen munka folyik a háttérben. Kiszél Péterrel, az ELTE Fűvészkert főkertészével beszélgettünk. Akár van olyan szerencsés az ember, hogy van saját kertje, akár csak egy balkonon vagy lakásban igyekszik nevelgetni saját dzsungelét, egy botanikus kertbe ellátogatni mindig különleges élmény.

<https://nlc.hu/kert/20220423/elte-fuveszkert-budapest-kisz-el-peter/>

Megjelent még: Eseménymenedzser.hu

Tudomanyplaza.hu - 2022.04.23.

Pulzáló csillagok és exobolygók

A műhoddal az ELTE Gothard Asztrofizikai Observatórium, az MTA-ELTE Exobolygó Kutatócsoportja, a CSFK és az SZTE munkatársai, Kálmán Szilárd (ELTE) vezetésével egy hónapon át folyamatosan figyelték a változócsillagot és a WASP-33b 2,1 jupitertömegű exobolygót, amely 1,2 nap alatt kerüli meg a csillagot. A legtöbb ma is ismert exobolygó felfedezése az úgynevezett tranzit-effektuson alapul és annak köszönhető.

<https://tudomanyplaza.hu/pulzalo-csillagok-es-exobolygok/>

24.hu - 2022.04.23.

Miért csökkent nyolcezer évvel ezelőtt az emberek magassága?

Hogy mindez mit is jelent pontosan, illetve mi magyarázza a jelenséget, arról Dr. Hajdu Tamás antropológust, az ELTE TTK Embertani Tanszékének docensét kérdeztük, aki a fent említett hazai régészeti és embertani kutatást, valamint a genetikai minták kivételét koordinálta. Ma már köztudott, hogy őseink Afrikában fejlődtek ki, onnan kiindulva hódították meg a világot.

<https://24.hu/tudomany/2022/04/23/oskor-genetika-egeszseg-magassag/>

TV2 Tények Plusz - 2022.04.23.

A fonalférgekben kereshető az örök élet titka a tudósok szerint

A jelen kutatást abszolút az dominálja, hogy mi lehet az öregedésnek a mechanizmusa. És az elmúlt két évben történtek meg az első nagy áttörések. A legszélsőségesebb példa, amit eddig tudtak megvalósítani a balatoni körülmények között, azaz ötszörös élettartam-növekedés volt egy

fonálféreg faj esetében – mondta el Vellai Tibor, az ELTE Genetikai Tanszék vezetője.

<https://tenyek.hu/cikkek/hatalmas-felfedezes-kapujaban-all-az-emberiseg>

Egeszseggalauz.hu - 2022.04.23.

10 helyzet, amikor az állatok ügyesebben tartották a távolságot, mint mi

Az emberek világszerte alkalmazkodtak a társadalmi távolságtartás szabályaihoz, hogy segítsenek megállítani a Covid-19 terjedését. Az ELTE kutatása szerint 95 százalékában a férfiak vették legkevésbé figyelembe a távolságtartásra vonatkozó szabályokat a járvány korai időszakában. Az alacsonyabb iskolai végzettség (az országok 66 százalékában) és az alacsony jövedelem (80 százalék) szintén összefüggést mutatott az ajánlások figyelmen kívül hagyásával.

<https://www.egeszseggalauz.hu/eletmod/10-helyzet-amikor-az-allatok-ugyesebben-tartottak-a-tavolsagot-mint-mi/emqksc9>

Hirek.sk - 2022.04.24.

Ünnepélyes díjátadás a dunaszerdahelyi Szent György-napokon

A társadalmi élet területén kifejtett eredményes munkáért Sándor István, az ELTE Jogtudományi Karának professzora kapta a díjat. A Szladits Károly emlékbizottság elnöke, aki sokat tett Dunaszerdahely jó hírnevéért. 2021-ben a Magyar Tudományos Akadémia akadémiai díjával tüntették ki. Számos publikáció szerzője, társszerzője.

<https://www.hirek.sk/tajaink/unnepelyes-dijatadas-a-dunaszerdahelyi-szent-gyorgy-napokon>

HVG - 2022.04.24.

Meghalt Ritoók Magda

„Nagy fájdalommal tudatjuk, hogy ma hajnalban Dr. Ritoók Magda csendesen elment tőlünk” – tudatta az ELTE PPK Tanácsadás- és Iskolapszichológia Tanszéke a Facebook oldalán. Mint írják, Ritoók Magda a hazai pszichológiai tanácsadás megalapítója volt, emellett hosszú időn át vezette az ELTE Pszichológiai Intézetében a Tanácsadás Pszichológiája Tanszéket, ő hozta létre a Felsőoktatási Tanácsadás Egyesületet.

https://hvg.hu/kultura/20220424_Meghalt_Ritook_Magda

Megjelent még: Népszava – 24.hu – Index – Medicalonline.hu – Nlc.hu – Origo – Szeretlek Magyarország – Blikk – Ljfe.hu – Híradó.hu – Weborvos.hu – Napi.hu – Vital.hu

Növekedés.hu - 2022.04.24.

Ukrán önálló állam, nemzeti zászló és címer már 1917-ben létrejött

Az ukrán nyelv és irodalom már a 19. században erős volt, az első független ukrán államot 1917-ben kiáltották ki, ekkor jött létre az ukrán zászló és címer is – hangzott el a Rubicon Intézet vitaestjén, ahol Lebovics Viktória, az ELTE BTK Szláv és Balti Filológia Intézete egyetemi adjunktusa, és Bendarzszevszkij Anton, a Danube Institute kutatási igazgatója értékelt történelmi szempontból a február 24-i orosz invázióig kialakult helyzetet.

<https://novekedes.hu/elemzesek/ukran-onallo-allam-nemzeti-zaszlo-es-cimer-mar-1917-ben-letrejott>

Megjelent még: 24.hu

Ujegyenseg.hu - 2022.04.24.

Csak úgy tudjuk csökkenteni az előítéleteket, ha beszélünk róluk

Hogyan segít a szociálpszichológia megérteni világunkat? Mindenki előítéletes, vagy az előítéletesség pusztán jellemhiba? Polarizáltabbak-e ma a társadalmak, mint régen, és megszüntethető-e a megosztottság? Hogyan érthető meg a háború lélektana? Szekeres Hanna szociálpszichológussal, az ELTE PPK oktatójával Czabán Samu beszélget.

<https://ujegyenloseg.hu/csak-ugy-tudjuk-csokkenteni-az-eloteleteket-ha-beszelnunk-roluk/>

Blikk - 2022.04.25.

Boldogság gyere hazá! - Szomorú eredmény

Az egy főre jutó GDP, az egészségügyi ellátás, a mindennapi életben tapasztalt korrupció ugyanúgy befolyásolja a jólét érzetét, mint az, hogy mennyire nagyvonalú a környezetünk, mennyi a születéskor várható élettartam – fejt ki a Blikknek az ELTE Pozitív Pszichológiai Kutatócsoportjának vezetője, Oláh Attila.

<https://www.blikk.hu/aktualis/kulfold/hollandia-magyarorszag-vilag-legboldogabb-oroszaga/75zw4h8>

Telex - 2022.04.25.

Az Ukrajnából menekült gyerekek hazai oktatása egyszerre mutatja a civilek összefogását és az állam tehetetlenségét

Az egyetemek közül az Eötvös Loránd Tudományegyetem (ELTE) indított délutáni átmeneti iskolát 40 menekült gyerekkel. Kristina Kocyba, a projekt vezetője azt hangsúlyozza: az oktatásnál a nyelveken van a hangsúly, mert nem beszélnek a gyerekek magyarul. Sőt, a gyerekek oktatása közben az anyukák is nyelvórákon vesznek részt.

<https://telex.hu/belfold/2022/04/25/ukrajna-menekultek-gyerekek-iskola-tankotelezettseg-onkentes-felzarkoztatas-kepzes-tanoda-orosz-ukran-haboru-oktatas>

HVG – 2022.04.25.

Düll Andrea: Sok gimnazista nem akar gyermeket, mondván „úgyszincs a Földnek 20-30 évnél hosszabb jövője”

A magyarokat is érinti a klímaszorongás, a jelenségnek a leginkább a középiskolások kitéttek, azonban optimizmusra ad okot, hogy az ökoszorongás sokakat cselekvésre ösztönöz – mondta a hvg.hu-nak adott interjújában Dr. Düll Andrea, az MTA doktora, az ELTE Pedagógiai és Pszichológiai Karának általános dékánhelyettese, egyetemi tanár, az ELTE Ember-Környezet Tranzakció Intézet igazgatója.

https://hvg.hu/zhvg/20220422_klimaszorongas_dullandrea_interju

HVG – 2022.02.25.

Kun Bernadette: Nem kell élvezni a munkát ahhoz, hogy valaki munkafüggő legyen

A társadalom kifejezetten ösztönzi a túlmunkát. Pedig az emiatt szenvedők egészsége, magánélete is rámehet erre. A témában Kun Bernadette pszichológus, az ELTE Pedagógiai és Pszichológiai Karának docense írt könyvet Munkafüggők – Az önkizsákmányolás lélektana címmel.

https://hvg.hu/360/202216_kun_bernadette_pszichologus_szivossagrol_porgesrol_nem_penzkerdes

Jelenkor.net - 2022.04.25.

Prae-kötetek Pécssett

A könyvbemutatón Mohácsi Balázs kérdezi a szerzőt. Pintér Tibor az ELTE Esztétika Tanszékének oktatója, Hangok és szavak erdeje című, zenei tárgyú tanulmánykötete a napokban lát napvilágot szintén a Prae Kiadónál. A szerzővel Weber Kristóf beszélget.

<https://www.jelenkor.net/hirek/2489/prae-kotetek-pecsett>

Telex - 2022.04.25.

A bél a lélek üzenőfala, a pszichoszomatikus betegség nem hipochondria

Nemrég orvosoknak rendeztek egy online pszichoszomatika konferenciát, amelyen a Panoráma Poliklinika, az ELTE és a Semmelweis Egyetem oktatói igyekeztek ráirányítani a figyelmet a biopszichoszociális szemléletre. Bár az orvosképzésben erről sok szó esik, az elmélet csak nagyon ritkán kerül át a gyakorlatba. Ha valaki nem hisz a pszichoszomatikus betegségek létezésében, elég ha a kisgyerekkori hasfájás problémájára gondol – mondta a Telexnek Spányik András orvos, pszichoterapeuta-jelölt.

<https://telex.hu/tudomany/2022/04/25/pszichoszomatikus-betegsegek-ibs-belrendszer-pcos-ekcema-hasfajjas-stressz-spanyik-andras-csepli-gyorgy>

Index.hu - 2022.04.25.

Nagyot javított az ELTE a világ legjobb egyetemeit rangsoroló listán

Legjobb magyar egyetemként több mint hetven pozíciót javított az Eötvös Loránd Tudományegyetem a világ legjobb felsőoktatási intézményeit rangsoroló CWUR legújabb értékelése szerint. A listán több másik magyar egyetem is megtalálható.

<https://index.hu/belfold/2022/04/25/felsooktatas-egyetem-elte-rangsor-cwur/>

Megjelent még: Qubit.hu – Eduline - Transtelex.ro – InfoRádió – Jazzy Rádió

Magyarmuzeumok.hu - 2022.04.25.

Megjelent a Múzeumi iránytű legújabb kötete, a Sokszínű múzeumpedagógia I-II.

A sokunk által kedvelt „Múzeumi iránytű” sorozat újabb, immáron 14. kötete, a „Sokszínű múzeumpedagógia” két könyve ehhez kíván segítséget nyújtani. Az ELTE Pedagógiai és Pszichológiai Karán a 2014/15-ös tanévben 29 fő vehette át a múzeumpedagógus diplomát, és egyben lehetőségük nyílt tanulmányaik publikálására. Ezzel a végzettek közül 21-en éltek is. Írásaikat az itt ismertetett könyvekben olvashatjuk. A szerzők túlnyomórészt múzeumi munkatársak, de van köztük gyakorló pedagógus is.

<https://magyarmuzeumok.hu/cikk/megjelent-a-muzeumi-iranytu-legujabb-kotete-a-sokszinu-muzeumpedagogia-i-ii>

Moderniskola.hu - 2022.04.26.

“Tevékenységek központú, folyamatos visszajelzésekre épülő és a gyerekeket állandó sikerélményhez juttató módszertanra van szükségünk”

Mai cikkünkben dr. Lénárd András Tamással, az ELTE TÓK stratégiai ügyekért felelős dékánhelyettesével beszélgettünk Tóth Éva főszerkesztő a kódolásról, az azt övező mítoszról, megjelent könyveiről és a modern generációkat beskatulyázó elméletekről.

<https://moderniskola.hu/2022/04/tevekenysegekkozpontu-folyamatos-visszajelzesekre-epulo-es-a-gyerekeket-allando-sikerelmenyhez-juttato-modszertanra-van-szuksegunk-interju/>

Népszava - 2022.04.26.

Mit üzen a mának „a Vajda”? – konferenciát tartanak Eötvös Károlyról

Eötvös Károly ébresztése - A Vajda aktualitása a 21. században címmel május 5-én, 6-án és 8-án háromnapos – konferenciát szervez az Eötvös Károly Közpolitikai Intézet a MAZSIHISZ, az ELTE Állam- és Jogtudományi Kar és az ELTE Bölcsészettudományi Kar támogatásával. A konferencia célja az 1842 és 1916 között élt politikust, ügyvédet, író, publicistát, országgyűlési képviselőt „visszahozni”, rangját, helyét megerősíteni a magyar kulturális és politikai hagyományban.

https://nepszava.hu/3154868_mit-uzen-a-manak-a-vajda-konferenciat-tartanak-eotvos-karolyrol

Computerworld - 2022.04.27.

Megéri a jövőbe fektetni, jelentkezz doktori képzésünkre!

Érdekel a kutatás és a tudományos karrier? Az ELTE Informatika Doktori Iskola magas szakmai színvonalat biztosít a doktori hallgatók számára. A doktoranduszok ma már nemcsak a felsőoktatás kutatói- és oktatói utánpótlását jelentik, hanem sokan közülük tanulmányaik befejezése után vállalatok, intézmények munkatársaiként érnek el sikereket a kutatás-fejlesztés területén. A PhD fokozattal rendelkezőket a munkáltatók is sokra értékelik!

Nyomtatott megjelenés, 19. oldal

Computerworld - 2022.04.27.

Valós térben – az online térért - Networkshop 2022

Ritter Dávid, az ELTE informatikai igazgatója, az NHIT tagja „a digitális transzformáció és az adatalapú működés kihívásairól” beszélt. A három nap során a 145 előadást 6 tematikus szekció keretében ez évben is közel 400 résztvevő hallgatta meg, az előadásokat az érdeklődők online is követhették.

Nyomtatott megjelenés, 7. oldal

Frisss.hu - 2022.04.27.

A pszichológus szak a legvonzóbb Szombathelyen

Mintegy százezren jelentkeztek a 2022 szeptemberében induló hazai felsőoktatási képzésekre, a fiatalok többsége állami ösztöndíjas formában kíván továbbtanulni. - Idén 15 610 felvételiző jelölte meg első helyen az Eötvös Loránd Tudományegyetemet. Az egyetem szombathelyi képzéseire is nagyon sokan jelentkeztek – adott tájékoztatást portálunknak. Lenkai Nóra, az ELTE Savaria Egyetemi Központ rektori biztosa.

<https://www.frisss.hu/aktualis/a-pszichologus-szak-a-legvonzobb-szombathelyen>